

从广西“打飞的”来青盗窃

民警千里追击,打掉一涉及青岛、大连等多地的盗窃团伙

□半岛记者 鲍福玉 通讯员 乔俊杰 报道

本报1月23日讯 门锁完好,家中的劳力士、3万元现金和刚买的iPhone7手机却被洗劫一空。2016年12月,一起蹊跷的入室盗窃案引起了市北警方的重视,通过一个多月的奋战,成功锁定嫌疑人,千里追击,从广西将两名嫌疑人押解归案。同时,民警顺藤摸瓜又将另外两名仍在北京作案的男子抓获。至此这个横跨华北华东多省,涉及青岛、大连、上海、天津等多地的入室盗窃犯罪团伙被彻底打掉。

2016年12月15日,正在值班的瑞昌路派出所接到报警称,位于人民路某小区家中被盗。报警人称自己回家时并没有发现门锁有异常,但是进屋后发现存放在家中的三万元现金、价值数万元的劳力士手表,以及一部崭新的iPhone7手机同时被盗。

民警迅速赶到现场,经仔细勘察,初步判断嫌疑人系技术开锁入室实施盗窃。随后民警结合案件特点对相关案件进行串并,调取了大量现场周边监控录像,结合对周边群众的调查走访,锁定了嫌疑人的体貌特征。经过近一个月的收集整理,民警渐渐勾画出嫌疑人的作案轨迹,发现嫌疑人很有可能潜逃至广西境内。民警马不停蹄地赶往广西,很快摸排两名嫌疑人的住处,经过多日蹲守,在嫌疑人外出到市场买菜时将



民警查获多件作案工具。(视频截图)

两人全部抓获。

嫌疑人韦某(男,29岁,广西柳州人)和陈某(男,32岁,广西柳州人)供述,两人系同乡邻居,曾多次结伙前往青岛、天津等地,用自制的开锁工具破门实施入室盗窃。同时两人还供述曾伙同另外两名嫌疑人前往大连、上海等地实施盗窃。随后,民警根据线索又马不停蹄地赶往北京,于1月14日将正在宾馆熟睡的另外两名嫌疑人黎某(男,31岁,广西柳州人)、龚某(男,28岁,广西

柳州人)抓获,当场从其身上缴获部分赃物和多件作案工具。

在这个案件中,犯罪分子都来自同一个地区,都是邻居或者表亲,而且犯罪成员均为没有前科的80后人员,他们组织分工明确,专门搭乘高铁、飞机等交通工具前往作案地点,在实施盗窃后迅速离开,这些都为案件的侦破带来了很大难度。

目前,4名犯罪嫌疑人已被市北警方刑事拘留。

热线点击
96663

■路灯坏了

市民曲先生:李沧区衡阳路整条马路的路灯坏了五天了。

路灯管理处:已转交相关部门,将及时处理。

■失物招领

227路公交车司机:捡到男士皮包一个,请失主拨打85890481联系。

刘玉凡 徐雅琳 整理

打游戏花光钱回不了家 在车库里住十多天

□半岛记者 孙桂东 实习生 徐雅琳 通讯员 刘海青 张亚琪 报道

本报1月23日讯 1月22日上午,中韩边防派出所值班民警巡逻时,在石老人海水浴场地下车库发现一来青务工男孩,因没钱买票回家,晚上住在地下车库。

民警了解到他姓贺,云南人,半年前来青岛务工,挣的工资都用来抽烟、打游戏了,没钱买票回家,晚上只好睡在在地下车库里。这十天吃剩饭、睡地下,手上长满了冻疮。原来,他的父母早已离异,且都有了自己的家庭,小贺与他们失联4个多月了。当天下午,民警将他送往崂山区救助管理站。

与家人吵架离家出走 八旬老太寒夜迷路

□半岛记者 潘立超 报道

本报1月23日讯 1月22日晚上10时许,一名85岁的老太在与家人吵架后离家出走,在寒冷的街上迷失方向,幸亏遇到热心的公交驾驶员帮助她找到家人。

22日晚上10时10分许,6路线驾驶员刘鹏驾车行至天后宫车站附近,一位仅穿着棉衣的老人冲着刘鹏的车招手。刘鹏停下车,问老人要到哪。老人一会说到火车站,一会说到镇江路,刘鹏拉着老人回到路队,再想办法送她回家。

调度员刘海燕劝老人说出家人联系方式,拨通了她女儿的电话。40分钟后,老人女儿和老人的孙子赶来接走了老人。

仨牌友商场偷窃 被天网“网”个正着

□半岛记者 潘立超 报道

本报1月23日讯 1月19日,平度市公安局反扒队在一商圈抓获三名外地扒手,当场缴获手机4个。

当天上午,市民张女士报警,说自己在一商圈逛街时,放在羽绒服口袋里的手机被偷了。民警运用“天网”监控寻找可疑人员。监控中,他们分析两名青年有作案嫌疑,就此先后抓获3名嫌疑人。经审查,3名犯罪嫌疑人是牌友,经常在一起打麻将、扑克,没有正当职业,并且其中两人有4次扒窃前科。他们交代,行窃时会选择商场、超市等多密集的地方,尤其是进出门帘时最容易看到外露的手机、钱包,方便下手。目前,3名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

酒驾、无证、开报废车,全齐了

酒司机撞仓库大门逃跑被抓获,交警曝光今年第3批40名酒司机

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 梁心龙 报道

本报1月23日讯 见前方有交警夜查,无证司机一心想躲避,于是急打方向驾驶车辆撞开一个仓库大门冲入仓库院内,最终还是被交警和仓库保卫人员抓住。1月23日,交警部门曝光今年第三批共40名“酒司机”,春节临近,根据往年的经验春节期间将是酒驾交通违法的高发期,酒驾导致的交通事故也随之抬头,交警部门提醒司机聚餐饮酒后一定不要怀着侥幸心理驾车上路。

1月17日22时30分许,一辆车牌号为鲁B7PE17蓝色轿车沿洛阳路自西向东行驶至查车点,民警让其停车接受检查,驾驶员鲁某某非但没有停车还欲加速闯关。民警立即上前将其逼停,鲁某某

打开车门后一股浓重的酒气飘出。经检测,鲁某某酒精含量为55mg/100ml,属于酒后驾驶,民警让其出示驾驶证,结果驾驶员鲁某某无法提供驾驶证,民警查询后发现他的驾驶证已经注销。

1月17日23时30分许,一辆黑色车牌号为鲁BGQ735的荣威轿车自洛阳路从东向西行驶,离交警大约30米处时突然急转调头逃跑,被执勤民警成功当场截停。驾驶员王某打开车门后很痛快的就承认了自己酒后驾车的违法事实。他称,以为这么晚了,不会有交警查车就开车上路了。经酒精测试其酒精含量为76mg/100ml,面临扣12分,罚款1000元,暂扣驾驶证六个月处罚。

1月16日22时30分左右,李沧交警在重庆中路南渠检查站设点夜查,一

辆鲁ASH560号牌的轿车沿重庆中路由南向北行驶至检查点时,驾驶员急忙向右转弯进入路旁的卷烟厂仓库。民警马上跟了上去,发现该车已强行撞开卷烟厂仓库大门进入院内。民警和卷烟厂的保卫人员一起在场内搜索,不一会儿发现三男两女从院内走出,保卫人员一眼认出其中一男子系驾驶员,民警遂上前将其控制。驾驶员王某所驾驶黑色现代轿车系在二手车市场花7000元钱买的,车辆是报废车,他本人也未申领过机动车驾驶证,而且当晚还喝了酒。经检测,王某的酒精含量为78mg/100ml。据悉,王某将自己的酒后无证驾驶报废车辆的行为,面临罚款3500元、行政拘留15日以下的处罚,其所涉交通事故已移交李沧交警事故科进一步处理。

160万日元扔进了垃圾桶

差5分钟就分化处理,众人从15吨垃圾中翻找了出来

□半岛记者 褚佩佩 报道

本报1月23日讯 1月23日上午,平度市南村大西头村的蒋克胜来到青岛天慧永泰环卫有限公司表达了谢意并送上锦旗。去年12月30日上午,蒋先生一家在打扫卫生时,误把装在塑料袋里的160万日元当成垃圾扔到了村里的垃圾桶,最终在环卫公司的帮助下,在15吨垃圾中找回了现金。

“我表妹嫁在日本,今年给我姑带回160万日元折合约10万人民币,准备

给我姑买房子,这还没来得及去兑换,我就用塑料袋装起来了。”蒋先生告诉记者,当天上午打扫卫生时表妹将装钱的塑料袋当成垃圾扔进了垃圾桶。下午3时左右,蒋先生发现钱不见了立马去垃圾桶翻找,不料垃圾桶已是空无一物了。蒋先生立马拨打了南村中转站,一问更是吓坏了,垃圾桶里的垃圾运到田庄垃圾处理厂了。

青岛天慧永泰环卫有限公司相关负责人尹洪团得知此事后,立即联系运

送司机将车辆开回南村中转站。“我联系上时,这辆车还有五分钟就到达田庄处理中心,再晚五分钟就会分化处理了!”尹洪团告诉记者。

然而,如何从15吨垃圾中找到丢失的现金,也不是一件容易的事。这时,环卫司机和环卫公司其他工作人员伸出了援手。“我们开始连夜翻找,天黑了,我们就用手电筒、蜡烛照明,终于在晚上快8点的时候找到了钱。”说起当时的情景,蒋先生仍是非常激动。